

РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА

Орган: Рудненского Райкома ВКП(б), РК ВЛКСМ, Исполнительного Комитета и Райпрофсовета.

Год издания ТРЕТИЙ — Выходит два раза в пятидневку
№ 121 (284) 14 декабря 1932 г. Цена 5 н.

Обеспечить выполнение плана заготовок полностью в ближайшие 2-3 дня

Беспощадно бороться с кулацким саботажем

Несмотря на установленный 1-го декабря 1932 г. срок полного окончания заготовок, абсолютное большинство сельсоветов не обеспечило полного выполнения планов с.-х. заготовок к установленному сроку.

Районный план по состоянию на 10 декабря 32 года выполнен по хлебу на 80,7 проц., по картофелю на 52,7 проц., по овощам на 29,2 проц., по сене на 81,4 проц., по соломе на 55,3 пр., по льно-волокну на 31 проц. и по льно-семену на 75 проц..

Основные причины не выполнения к сроку заготовительных планов это: отсутствие крепкого большевистского нажима на кулацко-зажиточную часть в некоторых сельсоветах как например, в Савиновщинском, где на 10 декабря кулаками и твердозаданцами план хлебозаготовок выполнен только на 25 пр., в Заручьевском на 28 проц. и в Столбовском на 27 проц., плохое руководство партийных и комсомольских ячеек заготовками, отсутствие хорошо налаженной массовой работы, не вытравлен из практики работы сельсоветов самотек.

За последнюю пятидневку; с 5 по 10 декабря один только Столбовской сельсовет увеличил выполнение плана на 19,2 проц., а остальные сельсоветы по прежнему топчутся на месте показывая незначительное выполнения плана за пятидневку.

Кулацкий саботаж, который имеет место в Савиновщинском, Заручьевском, Столбовском и в ряде других сельсоветов должен быть немедленно разгромлен. Мягкотелость названных сельсоветов привела к тому что кулацко-зажиточная часть ставит выполнение плана под угрозу срыва. Факт выполнения плана хлебозаготовок кулаками и зажиточниками в перечисленных 3-х сельсоветах на сегодняшний день на 25 и 28 проц. говорит о том, что сельсоветы и партячейки в этих сельсоветах потакают кулацкому саботажу, не требуя от них безоговорочного выполнения, за что они должны быть жестоко наказаны партией и пролетарским судом.

Решительно наступая на кулацкий саботаж в выполнении планов заготовок, проверяя боеспособность на заготовках сельсоветов, парт. и комсомольцев, добиться стопроцентного выполнения в ближайшие дни.

СВОДКА

о ходе хлебозаготовок на 10-е декабря 1932 г. по Рудненскому району

Наименование сельсоветов	Колхозы		Единоличн.		Твердозад.		Всего по с.-с.	
	План	% выполн.	План	% выполн.	План	% выполн.	План	% выполн.
Польской	82,0	100,0	125,2	79,7	12,2	93,5	219,4	88,0
Пелешской	47,0	103,0	18,7	240,0	40,5	105,0	106,2	128,0
Попк.-Горский	112,3	90,0	508,8	64,0	188,8	85,2	809,9	72,5
Выскацкий	83,4	100,0	303,0	78,0	67,8	90,0	454,2	84,0
Савиновщинск.	188,3	96,5	195,0	81,9	86,5	25,0	469,8	77,5
Кологривский	69,1	103,0	267,3	79,5	15,5	50,0	351,9	80,5
Заручьевский	291,4	81,1	253,9	91,4	67,3	28,0	612,6	79,5
Рудненский	101,2	100,0	235,5	73,2	12,7	115,0	349,4	85,8
Вейнский	59,7	92,5	415,6	88,6	53,5	115,0	528,8	92,2
Горбовской	119,4	113,0	294,0	86,5	67,8	53,5	481,2	79,2
Столбовской	253,8	90,5	163,1	71,3	60,4	27,0	477,3	76,0
Новосельский	347,6	72,0	190,2	58,7	52,3	50,0	590,1	65,7
Лужецкий	83,4	85,3	318,3	99,0	86,5	56,5	488,2	91,3
Итого	1838,6	90,0	3288,6	79,5	811,8	65,2	5939,0	80,7

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ВСЕРОС. ЦЕНТРАЛЬН. ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ РСФСР

Об изменении ст. 107 Уголовного Кодекса РСФСР

На основании ст. 2 постановл. II сессии ВЦИК X созыва о порядке изменения кодексов (Собр. Узак 1924 г. № 54, ст 530) Всероссийский центральный исполнительный комитет и Совет народных комиссаров РСФСР постановляет:

Изложить ст. 107 Уголовного кодекса РСФСР в следующей редакции: «107. Скупка и перепродажа частными лицами в целях наживы (спекуляция) продуктов сельского хо-

зяйства и предметов массового потребления — лишение свободы на срок не ниже 5 лет с полной или частичной конфискацией имущества».

Председатель Всероссийского центрального исполнительного комитета

М. КАЛИНИН
Зам. председателя Совета народных комиссаров РСФСР

Т. РЫСНУЛОВ
И. о. секретаря Всероссийского центрального исполнительного комитета

НОВИКОВ
Москва, Кремль.
19 ноября 1932 г.

ВЫЗОВ

Единоличники деревни Строки Выскацкого сельсовета 7 декабря на общем собрании обсуждая вопросы выполнения всех видов заготовок постановили:

Всю имеющуюся задолженность за деревней по заготовкам всех видов, сдать не позднее 10 декабря и вызвать на соцсоревнование по выполнению заготовок деревню Выскатка.

Присутствующий

Постановление ЦК ВКП(б)

ОТ 10 ДЕКАБРЯ 1932 Г.

На основании постановления XVI партконференции о чистке партии (1929 г.—апрель) ЦК ВКП(б) постановляет:

1) Провести чистку членов партии и кандидатов в члены партии в течение 1933 г.

2) Прекратить со дня опубликования настоящего постановления прием в кандидаты и перевод в члены партии по всему СССР как в городах, так и в деревне.

ЦК ВКП(б).

Растут и крепнут ряды колхозов

34 единоличных хозяйства влились в колхозы

За последнее время в связи с постановлением ЦК и Совнаркома о единовременном налоге на единоличные хозяйства, усилился прилив по району единоличных крестьянских хозяйств в колхозы.

Только по трем сельсоветам: Савиновщинскому, Новосельскому и Попково-Горскому, вступило 34 единоличных хозяйства.

Только 9 твердозаданцев вышли на лесозаготовки

Твердозаданцы продолжают попрежнему уклоняться от выхода на лесозаготовки и этим самым срывают план 4 квартала.

На 1-е декабря 1932 года на лесозаготовки «Пограничного лесопункта» явилось всего только 9 твердозаданцев.

Такой небольшой процент выхода можно объяснить тем, что сельсоветы не ведут наступательной политики на твердозаданцев и не высылают их в лес.

Такому положению нужно положить конец. Сельсоветы должны отнестись так к лесозаготовкам, чтобы данный план 4-го квартала был выполнен полностью и верою.

Э. Н.

Рудненский Райколхозсоюз ставит в известность всех председателей колхозов, что курсы бригадиров, полеводов и счетоводов, намеченные открыть 25/ХІ относятся на 15 декабря.

Необходимо всем колхозам доставить продукты по разосланным ранее разверсткам не позднее 14 декабря в означенные пункты.

Обеспечить явку курсантов следующим колхозам: «Пограничник» — 2 человека, «Общий Труд» — 1 чел., «Возрождение» — 1 чел., «Дубок» — 1 ч., «Кр. Заря» — 1 ч., «Перницы» — 1 чел., «Новоселье» — 1 чел., «Сознание» — 1 ч., «Ликвидатор» — 1 ч., «Аврора» — 1 ч., «Красн. Хмель» — 1 ч., «Кр. Ударник» — 1 ч., «Имени 4-го съезда» — 1 ч., «Ясный Путь» — 1 ч., «Светлый Путь» — 1 ч., «Имени 9-го января» — 1 ч., «Красный Лужек» — 1 чел., «Дедино» — 1 ч., «Кр. Межник» — 1 ч., «Кр. Мошки» — 1 чел., «Большие Горбы» — 1 ч., «Кр. Путиловец» — 1 чел., «Авангард» — 1 чел., «Прогресс» — 1 ч., «Горбово» — 1 ч., «Комсомолец» — 1 ч., «Кр. Октябрь» — 1 чел., «Волна» — 1 ч., «Сеятель» — 1 чел., «3-й Решающий» — 1 ч., «Им. 1-го Мая» — 1 ч., «Клим Ворошилов» — 1 человек.

Ударно проведем 2-х декадник по проверке предприятий обобщественного сектора

«Необходимо стало-быть нащупать новые источники накопления и усилить старые, если мы действительно хотим сохранить и развить большевистские темпы индустриализации»

(Сталин)

Гигантский рост Социалистического сектора Народного хозяйства предъявляет Госбюджету колоссальные требования на вложение денежных средств в дело социалистического строительства и дальнейшей его рост.

Расширение накопления в социалистическом секторе народного хозяйства и перераспределение этого накопления через государственный бюджет является боевой задачей финорганов на данном этапе.

Изъятие и перераспределение этих накоплений в государственные доходы в виде налоговых платежей обобщественного сектора занимают в общегосударственном бюджете решающую роль, 3/4 государственных доходов составляют доходы обобщественного сектора.

В условиях даже нашего не промышленного района эти доходы в 1932 году составляли 130.000 руб., а в 1933 году составят около 214.000 руб.

Наша задача заключается из основе привлечения внимания актива и общественности — в полном и регулярном изъятии этих доходов в виде платежей и наряду с этим в проведении строжайшей налоговой дисциплины среди плательщиков. Между тем как мы имеем большие недопоступления этих доходов объясняющих главным образом недоисполнение организациями и предприятиями своих производственных планов, особо по линии промысловой кооперации, а вследствие этого задолженность и недоплаты в госдоход.

Другой не менее важной причиной невыполнения этих доходов является, как нужно признать недостаточное до сего времени наблюдение финотдела и общественности за деятельностью предприятий, полноты выявления оборотов и причин невыполнения предприятиями производственных программ с целью их устранения.

Поставленную задачу в момент проведения двухдекадника с 10 по 30 декабря по проверке предприятий обобщественного сектора является проверка всех предприятий обобществен. сектора находящихся в районе.

Максимум деятельного участия в этом деле должны оказать финсекции сельсоветов и общественность их участие будет иметь решающую роль в проведении 2-х декадника.

Работоспособность финсекций сельсоветов в порядке смотра должна и будет рассматриваться от того, насколько выразилось их участие в проведении 2-х декадника по выполнению плана обобщественного сектора, как нераздельно связанного с общим планом мобилизации средств.

Проверка производится бригадным методом по намеченному плану согласованному с райорганизациями в составе:

- а) инспектора Райфо;
- б) представителя финсекции и
- в) представителя от общественности обследуемого предприятия,

который в дальнейшем совместно с представителем от финсекции прикрываются к данному предприятию в качестве контрольного поста по выполнению фимплана и проверке предложений, вынесенных при проверке.

При этом сосредоточивается внимание на следующих узловых вопросах:

а) По налоговым изъятиям

(Налог с оборота, бюджетным наценкам, налогу с нетоварных операций и др. сборам).

- 1. Полного учета всех облагаемых

в районе предприятий и организаций.

Проверка этих предприятий на месте по бухгалтерским записям их оборотов и уплат налогов за 1932 год, которой особое внимание должно быть обращено;

а) на полное выявление оборотов подлежащих обложению и доначислению платежей на скрытые обороты с уплатой их предприятиями в пятидневный срок;

б) правильности исчисления платежей, сроки их уплаты и представления отчетности райфинотделу.

2. Ликвидации образовавшихся налоговых недоимок с расчетом беспорядочного взыскания их к 25 декабря принимая меры вплоть до продажи товаров и изделий.

б) Товарооборот

В целях проведения широкой самопроверки реализации решений сентябрьского Пленума ЦК и ЛК ВКП(б) о советской торговле в период проведения проверки сосредоточивается внимание на следующих основных вопросах:

а) на выполнении предприятиями и организациями своих торгово-производственных программ;

б) на быстроте продвижения товаров к потребителю;

в) в вопросах денежного обращения;

г) на издержках обращения, особенно на сокращении размера

адм.-хоз. управленческих расходов;

д) на проведении Государственной политике цен;

е) на развитии децентрализованных заготовок, на усилении выпуска предметов ширпотреба и на развертывании колхозной торговли.

Весь ход работы по проведению 2-х декадника должен быть массовым, освещается в газете «Рудн. Стройка»; все недочеты предприятий и организаций обнаруженные при проверке должны быть переданы широкой самокритике и люди не выполняющие решений партии и правительства призваны к порядку.

На ряду с проведением 2-х декадника по выполнению плана обобщественного сектора нужно не на минуту не забывать выполнения остальных доходных источников в плане мобилизации средств IV квартала, стоящих задач в области с.-хоз. заготовок, орг. хоз. укрепления колхозов и др. мероприятий партии и правительства направленных к улучшению благосостояния трудящихся строящих социалистическое общество.

100 проц. досрочного выполнения фимплана IV квартала по всем источникам решает успехи выполнения первой социалистической пятилетки, эту обязанность должна выполнить общественность Рудненщины.

Александров

Передовикам льготы

Единоличники деревни Б.-Поля, Польского сельсовета: Мещанинов Н., Лаврентьева П. и Виноградов И. полностью выполнили все виды заготовок: хлеб, картофель, овощи и план 4-го квартала по мобилизации денежных средств.

За хорошее выполнение всех видов заготовок президиум Польского сельсовета постановил ходатайствовать перед Рик'ом о предоставлении этим гражданам льготы по единовременному налогу.

Г. В.

Досрочно уплатили единовременный налог

Полностью и досрочно уплатили единовременный налог в сумме 65 руб. единоличники Польского сельсовета деревни Вязовое: Михайлов Д., Сергеев С. и деревня Подкино—Цыганов.

Всего 65 руб. единоличники Польского сельсовета деревни Вязовое: Михайлов Д., Сергеев С. и деревня Подкино—Цыганов.

Выполнили мясозаготовки за два квартала

Деревня Лукик, Вейского сельсовета полностью выполнила план мясозаготовок двух кварталов.

Остальные деревни сельсовета, берите пример с передовиков.

п.

По Пелеешкому с.-совету

За своевременное выполнение всех видов заготовок освобождено от единовременного налога 30 единоличных хозяйств.

Кулаков.

Освобождены 3 хозяйства

За своевременное и полное выполнение всех видов заготовок освобождены от единовременного налога три единоличных хозяйства: Никифоров Ф., Фролов В, деревня Малая Руя и деревня Выскатка Сырников А Выскатского сельсовета.

ДЕМЕНТЬЕВ

ЗА ВОЕННУЮ УЧЕБУ

23-го февраля 1933 года Советский Союз будет праздновать 15-ю годовщину Рабоче-крестьянской Красной Армии. В эту великую годовщину вся Осоавиахимовская и комсомольская организация совместно с б.п. молодежью, должно притти с самыми наилучшими показателями в проделанной работе. С выверенными и подготовленными товарищами, которых смело можно передавать в ряды нашей великой, мощной Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Рудненская Осоавиахимовская и комсомольская организация с привлечением широких масс б.п. молодежи обещает притти к великому празднованию 15 лет существования Рабоче-крестьянской Красной Армии со следующими показателями:

- 1. Завершить перестройку работы организации Осоавиахима на основании решений партии и правительства на III

Свинья, названа «фабрикой мяса». Это определение не случайное. Если правильно воспроизводить продукцию свиноводства то одна свиноматка, содержащая в нормальных условиях, дает возможность ежегодно получать до 2 х тонн мяса.

Достигнутые результаты опытных и родовых хозяйств, получением 2-х с половинной опоросов в год в среднем, дают хозяйству 25 поросят, которые при беконном откорме 80—100 килограмм уже и составляют два, два с половиной тонны хорошего, высококачественного мяса, чего не может дать ни одно животное.

Я к сожалению не располагаю обширным материалом состояния свиноводства в районе, но содержание свиней в прошлом и по известным мне колхозам в настоящее время, безответственность и «авось» да «какнибудь», «она свинья», еще имеют место в наших колхозных свинофермах («Новоселье», «Сознание», «Победа» и т. д.).

Одним из самых существеннейших недостатков в обслуживании свиней, на ряду с недостаточным кормлением, является неправильное содержание и уход. Свинья сейчас в силу целого ряда «объективных» причин корчится два раза, да еще так, что перерыв между кормлением, один 4—6 часов, второй 18—20 часов.

Это получается так: утром кормят первый раз в 9—10 часов, второй раз в 4 часа, а всю 18-ти часовую ночь свинья остается без корма. Часто было, когда свинья кормилась сырой картошкой, между тем, как сырой картофель (особенно в кожуре) содержит в себе вредное (ядовитое) вещество (соланин), который влияет на расстройство пищеварительных органов и кроме вреда такой картофель ничего не приносит.

Вообще свинья наряду с тем, что животное всеядное, она в тоже время, очень отзывчива на корм и в практике работы по свиноводству 50 раз абортированный происходит от недоброкачественного корма (а абортирование — преждевременный опорос, преимущественно мертвых поросят).

Наконец, низкесредняя упитанность свиноматок, не дает нам оснований ожидать здорового помета и воспитания каких поросят затрудняется, а чаще всего результатом является падеж.

С подобными безобразиями и ненормальностями необходимо немедленно положить конец. На основе науки и практики в деле свиноводства общими силами нужно стремиться к поднятию производительности свиноферм, тем самым ускорим и разрешим мясную проблему.

Как кормить свиней

Общепринятым правилом в кормлении сельхоз. животных, следует считать кормление по нормам, Организм свиньи также способен с максимальной пользой использовать известное количество корма, а по этому кормление свиней следует производить также по нормам.

При жизни племенной свиноматки, корм нужен на поддержание жизни, (тела) тепла, образование плода и молока для кормления поросят. По этим источникам и составляются нормы кормления свиньи.

Считая что свинья в нашем районе средней величины 120 кг живого веса (пудов 6 мяса). Рас-

смотрим норму корма на свинью с этим живым весом.

Определение количества корма для удобства принято считать в кормовых единицах, которые в разных кормах в разном количестве дают одинаковую питательную ценность при переваривании его в желудке животного в определенном количестве.

На одну кормовую единицу надо взять: 1) сена клеверного 3 кг, зерна и отруби 1 кг, картофель 4 кг, свекла кормовая 8 кг, турнепс 12 кг, мякина в среднем 2,5 кг, молоко цельное 4 кг, молоко снятое 6,5 кг, жмых 0,5 кг и т. д.

Так как желудок свиньи в отличие от желудка коровы небольшой, то основной корм не должен быть обильным и лучшим кормом для свиней будут концентрированные корма (отруби, мука, зерно), конечно нельзя кормить только этим кормом. В рационе должно быть как грубые (сено), так и сочные (картофель) корма.

На матку в холостой период весом 120 килограмм нужно дать 1,6 кормовых единиц, или суточная дача может быть составлена так:

Отрубей—мука 800 гр.—0,8 к. е.
Клевер хорош. 500 гр.—0,25 к. е.
Картофель . . . 2 кг.—0,50 к. е.
а всего 1,55 корм. единицы.

Во время супоросности, надо прибавить на весь период (115 дней) 23 корм. единицы, начиная кормить с 1,7 к. е. и довести до 1,9 корм. единицы.

За несколько дней до опороса норму надо убавить во избежание запора и давать легко перевариваемые корма (отруби, жмых).

Подсосной матки с средним количеством поросят 8—10 штук надо давать 4,0 кормовых единицы, между тем в первый день после опороса кормить не следует надо давать вволю, чистую воду, во второй день дать одной муки 0,5 кг, в третий 1 кг, таким образом к концу недели довести норму до 4 кормовых единиц.

В этот период времени свинья особенно нуждается в кормах богатых питательными веществами, которых достаточно содержится в овсе, ячмене, отрубях и снятом молоке.

Рацион можно рекомендовать следующий:

мука яров. отруби 2,5 кг—2,5 к. е.
картофель . . . 3 » —0,75 »
сено клеверное . 0,5 » —0,25 »
молоко снятое . . 3 » —0,5 »
Всего 4,0 к. е.

Примечание. Все расчеты с округлением взяты приблизительно, как рацион так и питательное достоинство кормов. Как правило, все корма должны задаваться в разведенном на воде виде.

Картофель исключительно вареный.

Сено и др. грубые корма должны быть запарены и задаются в смеси с отрубями. Корм должен быть не холодный и не закипший, зерна не давать, лучше их размолоть и задавать в виде дерта или муки.

Всякий недоброкачественный корм влияет на пищеварение и он вреден (вызывая аборт).

По этому соблюдая как минимум данное правило, мы должны переключиться на борьбу за продуктивность свиноводства.

В следующий раз будет беседа, как кормить и воспитать поросят, после рождения.

Агроном В. Мохов.

учебный пункт комсомольцев допризывников в 1911—1912 года рождения.

6. Комсомольцев 1913 года рождения и старше охватить военным обучением в обязательном порядке в кружках военных знаний при ячеек Осоавиахима.

7. Развернуть по линии ячеек ВЛКСМ разъяснительную работу среди б.пар. молодежи колхозников и трудящихся единоличников за привлечение в военную учебу.

плenumе ЦС Осоавиахима СССР:

- 2. Охватить всех комсомольцев членством Осоавиахима.
- 3. Укрепить финансовую базу.
- 4. Развернуть оргмассовую работу, по линии комсомольских ячеек провести переучет членов, провести смотр работы низовых ячеек.
- 5. Добиться в обязательном порядке привлечение к военной учебе текущего года на военно-

учебный пункт комсомольцев допризывников в 1911—1912 года рождения.

Ликвидировать прорыв, обеспечить оборудованием и строй-материалом Гдовский сланцевый рудник — БОЕВАЯ ЗАДАЧА РУДОУПРАВЛЕНИЯ И ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

На Гдовском Сланцевом Руднике прорыв

Строительство Гдовского Сланцевого рудника им. тов. Кирова имеет громадное значение для Ленинградской промышленности: фабрик и заводов в смысле обеспечения ее дешевым топливом; новым углем (сланцем), который дает миллионы экономии нашему социалистическому строительству и освобождает Ленинградскую промышленность от дальне-провозного топлива.

Базисом к этому столь важному вопросу и строительству должно быть уделено максимум внимания, со стороны администрации рудника, но на деле мы видим далеко не то.

Сейчас строительство Гдовского Сланцевого рудника находится в глубоком прорыве, что может служить подтверждением ноябрьской программы.

Планово задание в ноябре 1932 года по выемке около 500 куб. мет. Выполнено только 122 куб. метра. Проходка шахты № 1 по плану намечалась 14 куб. мет. выполнено только 1,15 куб. метра.

Главная причина невыполнения ноябрьской программы кроется в отсутствии топлива и транспорта.

Управляющий рудником тов. Богданович заявляет, что в 1932 году рудник был снят с централизованного снабжения и переведен на самозаготовку, а отсюда он делает вывод, что невыполнение плана по руд-

нику это и явилось причиной. Но нужно сказать что со стороны рудоуправления не было применено достаточной гибкости в заготовке топлива. Рудоуправление не сумело обеспечить рабочей силой и не выполнило нужное количество по плану топлива.

Но лучше обстоит дело с заготовками топлива древесины для рудника и в настоящее время. Сейчас на заготовках работает 31 человек рабочих, которые работают на делянках Гдовского леспромхоза, на расстоянии примерно около 7 км. Как эти 31 человек работают? Сколько они заготовили топлива (дров) для рудника и как они выполняют план? Никто из администрации не знает.

Нужно сказать, что если бы так будут производиться заготовки, то рудоуправление будет и в будущем ссылаться на объективные причины, что не выполнили план из-за топлива.

Таким отношением к делу строительства Сланцевого Рудника нужно положить конец.

Рудоуправление партийные и профсоюзные организации должны устранить все недостатки тормозящие строительство Гдовского Сланцевого Рудника, с таким расчетом чтобы в 1933 г. Ленинградская промышленность могла получить новое топливо, сланец.

Энстрин

Строительство домов и баранов срывается

Строительство домов и баранов на Гдовском Сланцевом руднике идет преступно медленно.

По плану в четвертом квартале должно быть выстроено 5 баранов (общежитий) для рабочих рудника и построено 8 двухэтажных домов. Но однако на сегодняшний день закончено только два барака на 120 чел. рабочих.

Причина невыполнения, отсутствие материалов, недостаток рабочей силы каменщиков и печников.

Сейчас на строительстве работает 52 человека, а по плану должно работать 200 человек.

Вторым тормозом выполнения строительства является отсутствие транспорта, из-за которого срываются планы строительства.

На заданные вопросы руководителю строительства тов. Журавлеву, когда начнет строительство 8 двухэтажных домов, последний ответить не мог.

Набор рабочей силы производится самотеком.

Областным отделом труда разрешено производить вербовку рабочей силы в нашем и других районах путем заключения договоров с колхозом, но это мероприятие до сего времени не проведено в жизнь.

Сейчас этому боевому участку работы со стороны администрации и общественных организаций рудника и района должно быть уделено громадное внимание.

Строительство должно быть выполнено во что бы то ни стало.

Я.

Безобразия с общежитием

Постановление партии и правительства об улучшении культурно-бытовых условий рабочих, со стороны администрации Гдовского сланцевого рудника не выполняются, выстроенные общежития в настоящее время находятся в чрезвычайно плохом состоянии.

Если взять барак № 1, где помещаются рабочие строители то можно видеть ряд ненормальностей.

Например: в бараке плохой свет, из-за которого нет возможности рабочему прийдя с работы почитать газету или книгу.

В общежитии умывальник мал, да и тот находится в темноте. Кипяченой воды нет, тумбочек и табуреток нет, в потолке щели. В самом помещении очень много развелось разных «паразитов», тараканов и др., которые не дают спокойно рабочему прийдя с работы отдохнуть, дезинфекции в бараке не бывает, о культурно-просветительной работе и говорить не остается.

Все эти безобразия имеются на глазах рудничных организаций, но однако последние мер никаких не принимают к устранению недостатков, а ведь это в известной степени отражается на производительности труда и тормозит ход выполнения работ.

Рудничные организации Гдовского сланцевого рудника должны срочно принять меры для устранения указанных недостатков и привести барак в надлежащий вид.

Бригада: ЯКУШЕВ, ИЛЬИН, НИКОЛАЕВ М., ИВАНОВ, КИРИЛОВ.

За халатность к ответственности

С хранением овощей в рабкоопе «Сланец» творятся страшные безобразия.

На заявление предрабкоопа Плетнева в рудоуправление о постройке овощехранилища в 500 тонн, было построено такое только в 50 т. вместимостью и то требовало сразу же ремонт, т. к. в дождливую погоду туда попадала вода.

По распоряжению Пресрубникова ответственного за хранение и секретаря коллектива ВКП(б) туда был ссыпан мокрый картофель оберегая его от гниения Плетнев перебирал картофель в течении целого месяца, на что израсходовано 500 руб.

Коллектив ВКП(б) должен привлечь Пуорубникова к ответственности.

Вихров.

КОМСОМОЛ СЛАНЦЕВ

должен сделать крутой перелом

Комсомольская организация Сланцевого рудника им. тов. Кирова должна немедленно сделать крутой перелом в сторону действительного опражнения звание Ленинцев, борцов на трудовом фронте, за сланец, за звание помощника партии.

Для поднятия полит. учебы коллектив провел один вечер молодежи посвященный полит. учебе. Вечер дал хорошие результаты в части посещения на следующих занятиях.

В настоящее время с 1 дек. 32 г. по 1 января 33 года проводится ударный месячник по полит. учебе. Задачей месячника является 100 процентный охват полит. учебой комсомольской организации и 50 процентов безпартийной молодежи занятиями.

Мы должны добиться того, чтобы наши комсомольцы взяли за качественную проработку материалов и заданий для более лучшей подготовки и поднятия политического уровня наших комсомольцев.

Путем проверки знаний через полит. занятия, полит. уроки и т. д., за подготовку, лучших пропагандистов политшкол.

В области социалистического соревнования и ударничества

необходимо сейчас же развернуть большую и серьезную работу, ибо этого на производстве не существует, нет ударных бригад, нет и ударников.

Для оживления этого участка работы бюро коллектива ВЛКСМ утратило на руководстве производственного сектора тов. Бурмистрова, и предложила составить план работы к 4 декабря 32 г. добиваясь в ближайшее время 100 проц. охватом ударными бригадами комсомольцев.

По культурно-бытовой работы среди молодежи ни чего не велось, проработав решения областной конференции бюро выдвинуло для руководства этой работы тов. Дутко которому предложили составить план работы к 4 декабря 32 г. В своем плане комсомол должен будет предъявить ряд требований к администрации по улучшению бытовых условий молодежи.

На эти вопросы комсомольская организация должна обратить самое серьезное внимание и в ближайшее время практически их разрешить.

Забойщин.

За поднятие технико-теоретических знаний

В деле перестройки промышленности и сельского хозяйства на социалистический лад, требуется большое количество хорошо подготовленных кадров как с теоретическими, так и с практическими знаниями.

Поставленные задачи в области подготовки новых кадров, мы можем разрешить, только путем повышения своих теоретическо-практических знаний, через открытие новых курсов по поднятию квалификации.

Гдовское сланцевое строительство, также учитывая важность подготовки квалифицированных рабочих открыло курсы новых квалификаций: горного, механического и электрического отделений.

Устранить ненормальности на дорожном строительстве

Несмотря на постановление Рудненского Райисполкома о платной труд-гужовничности по вывозке гравия на подездах Гдовского сланцевого рудника, работа по вывозке гравия на сегодняшний день находится в глубоком прорыве.

Приезжающие граждане с назначенных сельсоветов стараются отлынивать. На работу выезжают на место работы в 10 часов утра и кончают в 14 часов дня.

Несмотря на предупреждения десятников в том, что рабочий день должен быть 8 часов и норма выработки должна быть выполнена полностью, со стороны возчиков были ответы, что мы приехали не зарабатывать и невырабатывать наши нормы, а прошел день и ладно, а завтра приедет другой.

Вот например, дер. Гостицы, Трофимов Михаил, вывез за два дня 0,70 кв. метра, а дневная норма 2,40

Приобретения технико-теоретических знаний будут передаваться в трехмесячный период обучения.

Со стороны записавшихся слушателей на курсы должно быть хорошее отношение к предметам преподавания и в целом ко всей программе, должна быть хорошо поставлена дисциплина и проработка вопросов.

Только повседневно борясь за поднятие своих технических знаний, мы сможем добиться побед на фронте социалистического строительства, мы сможем обеспечить рудник подготовленными квалифицированными кадрами.

Тихонов.

кб. м., а также Нинитина Александра, дер. Гостицы, тоже выполнила за день 0,50 кв. метр., а норма выработки 3 кв. м.

Работа идет очень слабо. Самые большие выполнения даны следующими гражд.: дер. Кушела Трифонов Ефим, вывез за два дня на расстоянии 1,5 килом. 3 кв. м. Вот наши показатели самого большого выполнения. Позор за такое выполнение и отношение к работе.

Необходимо Рудненскому Райисполкому принять меры к изжитию всех ненормальностей на дер. строительстве, и дать норму выработки, а также выезжая с мест сельсоветы должны провести разъяснительную работу среди возчиков не поспешая их на два дня, а именно придерживаться норм выполнения.

Вихров.

Японские войска заняли станцию Манчжурия

Как сообщает аг. Симбуна Ренго из Чаньжуна, японские войска 6 декабря заняли ст. Манчжурия.

По сообщению „Ко-

куцу“, во время наступления японских войск вдоль западной линии КВЖД японские бомбовозы бомбардировали Хайлар.

3.000 солдат Су Бин-Веня интернированы в СССР

По дополнительным данным, число бежавших из Манчжурии на территорию СССР китайских солдат достигает 3.000 человек. Все они разоружены и интернированы.

По данным советского командования, в числе интернированных имеются следующие офицеры главного штаба «северо-восточной народной армии по спасению родины» (армия Су Бин-веня):

- 1) главнокомандующий Су Бин-вень;
- 2) помощник главнокомандующего генерал-лейтенант Чжан Деню;
- 3) начальник штаба генерал-лейтенант Се Ке;
- 4) помощник начальника штаба генерал-лейтенант Цзен Хой-юн;
- 5) советник генерал-майор Чен Жэн-дзи;
- 6) командующий фронтом генерал-майор Чао Дзя-лин;
- 7) начальник гарнизона горо-

- да Манчжурии генерал-майор Ван Эр Чжао;
- 8) военный советник генерал-лейтенант Ин Сен-жи;
- 9) генерал-майор Сун Лин;
- 10) генерал-майор Пун Чун-ли;
- 11) полковник У Хешен;
- 12) полк. Сюй Чин-лин;
- 13) полк. Лю Бей-ин;
- 14) полковник Чжан Пы-фу;
- 15) подполковник Сун Хи-у;
- 16) подполк. Лю Зин-шин;
- 17) подполк. Чжао Зун-жу;
- 18) подполковник У Юн-хай;
- 19) полк. Хо Шян-да;
- 20) подполковник Го Дзу-ю;
- 21) подполковник Сю И-ав;
- 22) полковник Юань Ши-ан;
- 23) полк. Чжан Ши-пу;
- 24) полк. Ли Дьон-куй;
- 25) подполк. Лю Юн-цзин;
- 26) подполковник юридического отдела Чен Юй син;
- 27) начальник юридического отдела 2 класса Ван-Доу-бин;
- 28) начальник юридического отдела 1 класса Ян Кин-чун.

Империалисты хотят закрыть „Разоружительную“ лавочку на три года

Закулисные переговоры представителей 5 держав в Женеве

Начались неофициальные переговоры между представителями Англии, Франции и Германии по вопросу о германских требованиях в области разоружения. Американский представитель Норман Девис выступил с проектом, который фактически сводится к отсрочке конференции по разоружению, а также разрешения вопроса о германских требованиях на три года. По этому проекту сейчас заключается предварительный договор по вопросам, по которым уже достигнуто «соглашение». Организуется постоянная комиссия по разоружению, которая должна подготовить заключенные конвенции по разоружению. Переговоры о принятии новой конвенции должны начаться в начале 1936 года и закончить-

ся к 1 января 1937 года заключением конвенции.

На сегодняшнем совещании 5 держав французы высказались против отсрочки или закрытия конференции и настаивали на обсуждение своего плана. По вопросу о возвращении Германии на конференцию по разоружению Эррио выдвинул такую формулу: конференция 5 держав заявляет, что одной из задач будущей конвенции по разоружению является предоставление Германии и другим державам, разоруженным на основе мирных договоров, равноправия в рамках режима, обеспечивающего безопасность всех государств. Эта формула была одобрена Англией, САСШ и Италией. Найрат заявил, что сможет дать ответ только завтра.

Англия —

против заключения пакта ненападения с СССР

Рейтер сообщает: «Отвечая в палате общин на вопрос, происходят ли и предполагается ли вести переговоры между Англией и советским правительством о заключении пакта о ненападении, подобно подписанному в Париже 29 ноября, товарищ министра индел Иден сказал: «Нет».

Отвечая на указание, что в интересах всеобщего мира Англия должна была бы последовать примеру Франции, Иден заявил, что «в отношении Англии обстоятельства не кажутся требующими подобного шага».

„РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА“
4 Стр. № 121 (284)

Партизанские бои в Северо-Восточной Манчжурии

Китайская печать отмечает бои в районе Нэхэ (к северо-востоку от Цицикара). В Виньсянский уезд, к востоку от Харбина, по сообщению харбинских газет, отправлена японская карательная экспедиция. По словам газет, уездный город Яньчжоу (к востоку от Биньсяна) в руках антиманчжурских сил, пришедших с юга и объединившихся с отрядами «красных пив» и с антиманчжурскими отрядами Биньсяна и Фанчжэна.

Харбинские газеты сообщают также о боях в районах Баоцзинь и Фугдин (в восточной части Гиринской провинции) и о посылке японской экспедиции против Ли Ду.

Выполнение плана мясозаготовок сочетать с единовременным налогом

В газете «Рудненская Стройка» от 23 ноября 32 г. в передовой приводился пример, как нужно поступить сельсоветам, чтобы завести учет сдачи скота скотоздатчиками, т. е. последние во многих случаях не представляют до сих пор в контору «Заготскот» обязательств, а равно и не являются в сельсовет для отметки сдачи ими скота.

Такое положение приводит к тому, что ни сельсоветы, ни РИК, при необходимости того или иного единоличника, (акуратного сдатчика всех видов сел. хоз. продуктов и плательщика налогов и сборов государству) V-го и VI-го постановления правительства о единовременном налоге подвести не могут, о чем справедливо указывал сельсоветам на совещании акти-

ва 28 ноября 32 г. пред. РИКа тов. Бинде.

Пока не поздно этот учет необходимо сделать двумя способами, в частности по мясозаготовкам.

Сельсоветам провести в жизнь порядок указанный в передовой газеты «Рудненская Стройка» от 23 ноября 32 г.

Конторе «Заготскот» сделать выборку акуратных скотоздатчиков и переслать сельсоветам.

Конторе «Заготскот» необходимо принять реальные меры обеспечения поступления скота по плану мясозаготовок, увязав это с разъяснительной работой о единовременном налоге, а РИКу проверить контору «Заготскот» как последняя выполняет постановление газеты «Рудненская Стройка» от 30 ноября 32 г. Назаров

Разбить кулацких саботажников

В Савиновщинском сельсовете в дер. Савиновщина, по всем видам заготовок плетется в хвосте сельсовета.

Кулацкие подпевалы здесь не спят, всячески пытаются сорвать проводимые заготовки на селе, агитируя «нет хлеба, нет денег, нечем выполнять».

Вот они срывщики заготовок: Базыкина Наталья, Шилова А., Львова К., Анисимова П., Иванова А., Платонов М. и Николаев Д.

Эти же лица под руководством Базыкиной и Шиловой 27 ноября варили пиво.

Сельсовету нужно последний раз и решительно ударить по саботажникам, заставить выполнить все заготовки.

Хор кулацких подпевал во главе Сидорова

Во время проведения общедеревенского собрания 2-го декабря 1932 г. по хоз. полит. кампаниям в деревни Гостицы, Пелешского сельсовета, кулацкие подпевалы: **Сергеев Г., Соловьев, Пимин**, во главе с кулацким подпевалой **Сидоровым М.** открыто выступали на собрании с кулацкими речами и всеми возложенными способами старались сорвать проводимое мероприятие Сов. власти.

Они упорно отказывались от преподающего плана сельсоветом по лесозаготовкам.

И под влиянием этого создавшегося кулацкого хора едино-

личники дер. Гостицы отказались от плана 4-го квартала лесозаготовок.

Этот кулацкий хор не только выступал против плана лесозаготовок, но они упорно отказывались от получения листов на единовременный налог. И только после длительного разъяснения ими были приняты листы по единовременному налогу.

Пелешеский сельсовет и вся общественность дер. Гостицы должна осудить поступок кулацких подпевал и за срыв проводимого мероприятия привлечь к ответственности.

Почтовый ящик

Автору, колхоз «Подсосонье. — Не пойдет.

Смирнову. — «Немедленно убраться». То же.

Колхознику. — Вы не указываете конкретных фактов и адреса. Не пойдет, пиши подробнее.

Андреевой. Не пойдет — мелочь. Пиши в школьную стенгазету.

Федорову Петру (дер. Б. Поля) — объявления редакция бесплатно не печатает.

Автору. Заметки „Найти виновного“ — не пойдет, не разборчива подпись.

Григорьеву. Мелочь — не пойдет. Обратись в сельсовет.

Селькору. „Скрывает хлеб и дома мелет“, без подписи редакция не помещает.

Ответственный редактор
Н. К. ЕРШОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ:

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ КОЛХОЗОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ, что с 15-го декабря закрываются **сенокосы**: Заручьевский и Вейнский. Не сданные сено и солому до указанного числа в счет плановых заготовок должны будут здавать на пункт деревни М. РУА, Выхватского с. с. Прием будет производиться непрерывно и ежедневно. Сельсоветам необходимо широко оповестить население.

Уполномоч. Заготзерно **Румянцев**.
Уполномоч. фураж. объединен. ЛСПО **Шмунтин**.

ВВИДУ ПЕРЕДАЧИ ДЕЛ НАЧАЛЬНИКА

Сланцевой буровой партии — Капустина, тов. Тимофееву, администрация партии просит ВСЕ ГОСУЧРЕЖДЕНИЯ и ЧАСТНЫХ ЯИЦ, имеющих претензии ПО РАССЧЕТАМ, письменно сообщить таковые в **ДЕСЯТИДНЕВНЫЙ СРОК** со дня опубликования настоящего извещения **КОНТОРЕ**. Адрес: Попкова Гора, сельсовет.

По истечении указанного срока никакие заявления приниматься не будут.

Технорук **ЗИНОВЬЕВ**.

ДОВОДИТСЯ ДО ВСЕХ ПОДПИСЧИКОВ Р-НА — СВЕДЕНИЯ —

в том, что в виду неполучения новых каталогов на 1933 год подписка будет приниматься на все периодические издания по старым ценам.

Предупреждаем, что в случае повышения подписных цен на 1933 год со всеми подписчиками будет произведен перерасчет:

РУДНЕНСКОЕ РАЙБЮРОСОЮЗПЕЧАТИ.